



心酸

“熊猫血”女子患重病 丈夫低价卖房救妻

身处困境的他们,希望爱心人士能伸出援手

近日,盐城一名38岁的女子患上病毒性心肌炎多脏器功能衰竭,而且患者为Rh阴性O型血,也就是俗称的“熊猫血”,目前她病情虽有所好转,但高额的治疗费用让这家人一筹莫展。昨天,现代快报记者了解到,为了筹钱救妻子,女子的丈夫已将自己的房子低价卖掉了,他说:“请好心人救救我的妻子。”

一开始还以为是感冒

昨天下午,现代快报记者在盐城市第一人民医院ICU病房外见到了女子的丈夫尹书。他告诉记者,自己住盐城市城南新区伍佑街道,是一名厨师,妻子叫徐华林,老家在建湖县冈西社区,此前在一家烟酒店打工,他们还有一个9岁的儿子。

11月8日,徐华林在上班时就说觉得冷,胃不舒服,“以为是感冒还没好,所以没当回事儿,就买了点药吃。”尹书晚上10点下班后看见妻子躺在床上,“后来就开始呕吐,浑身没力气。”尹书赶紧把妻子送到盐城市第三人民医院北院。



徐华林仍躺在ICU病房 夏帆 摄

诊断为病毒性心肌炎

“医生说初步诊断是病毒性心肌炎,还有水肿、急性肾功能衰竭,凝血功能障碍等症状。”尹书双眼含泪说,那天妻子的心脏一度停止跳动。

6天前,徐华林转院到盐城市第一人民医院。“她刚来时是昏迷的,

血压在20-50,全身浮肿得很厉害,情况非常危急。”主治医生陈建军告诉记者,经过几天的治疗,虽然病情有所好转,但仍然有肺部感染、肾功能衰竭、营养不良等问题,“因为患者是罕见的‘熊猫血’,她所需要的血液很紧张。”

丈夫低价卖房救妻子

“为了给妻子看病,家里已经花去五六十万了。”尹书说,在三院治疗就花去了40几万,把老家拆迁换来的一套房子低价卖掉了,还向亲朋好友借了不少钱。尹书说,现在妻子在医院里一天要花一万多元,“我们能借的钱都借了,只好卖房子。”

主治医生陈建军表示,徐华林现在情况还算比较稳定,但每天都需要高额的治疗费用,而且这是一个长期的治疗过程。尹书说,不管花多少代价都要为妻子看好病,两人有父母还有9岁的儿子要照顾。他希望社会上的爱心人士能够伸出援手救救妻子。如果你想帮帮徐华林,请联系快报热线(025)96060。 姜振军 夏帆

爱心

留守儿童双腿骨折 校园保安当“保姆”

对于镇江新区的留守儿童晨晨来说,这个冬天既寒冷又温暖。上个月,在平昌小学上五年级的晨晨因车祸不幸双腿骨折,此时,平昌小学保安解庆和王奖明,及时伸出了援手,无偿充当起了小晨晨的“校园保姆”。

11月12日傍晚,镇江新区平昌小学放学后,晨晨背着书包和小朋友们结伴回家,在离家不远的地方,一辆疾驰而来的电动三轮车撞倒了他。经医生检查,小晨晨双腿骨折。

“小晨晨的父母都在外地打工,我们都70多岁的人了,照料他的日常生活已经很吃力,孩子天天闹着要上学,但我们实在无能为力。”在

晨晨爷爷和奶奶的眼里,晨晨体重就是一个最大的难题,今年12岁,身高1.4米左右,体重达到50公斤,他们每天可以用推车送孩子上学,可晨晨的班级在3楼,实在是背不动。

两位老人的烦心事很快就被派驻学校的新区保安公司校园保安大队保安分队长解庆知晓,他询问了情况后,当即表示,晨晨今后上学放学的事由他承担。

事后,解庆与同事王奖明商量,将晨晨在校期间的吃喝拉撒和上学上下楼梯等事情全部包下。

自从承担起晨晨上学放学的任务后,他俩每天都要提前半个多小时

到岗,将晨晨背到三楼,下课时背他上厕所,午饭时背他到楼下食堂吃饭;下班他们要推迟近一个小时,将小晨晨送回家后,他们才离开。日复一日,一个多月来,他们从无怨言,悉心照料着小晨晨。

采访中,校园下课铃声突然响起,解庆立即起身向教室跑去——他要来帮助小晨晨上厕所。

“不管小晨晨什么时候才能康复,我们都会一直坚持下去,直至他完全康复。”关于晨晨以后上学、放学的事情,解庆和王奖明回答得斩钉截铁。

赵竹生 陈桂根 林清智

温暖

年轻妈妈募集冬衣 清洗搭配后送给贫困孩子

连云港的年轻妈妈崔悦,4年来已资助了上百个家庭困难的孩子。11月中旬,热心公益的她又忙着为困难孩子募捐冬衣。上周,崔悦将募集来的冬衣分拣清洗后,心思细腻的她从中挑选出比较好的衣服,然后按照身高比例将衣服逐一配套后打包,亲自开车将温暖送到了60个孩子的手中。

11月中旬开始,身为“麦田计划”苏北片区负责人的崔悦,通过媒体向社会募集冬衣,并在连云港市区联系好两家干洗店,作为爱心募集点,对募集的爱心冬衣直接进行分拣并清洗。

崔悦告诉记者,经过20多天的募集,她的两个募集点共收到几百件爱心人士送来的衣服。

崔悦是个心思非常细腻的人,“这些衣服我在家清洗和消毒完,按一米三到一米五的身高,将衣服进行



崔悦给一个孩子试鞋子 崔悦供图

搭配:羽绒服、毛衣、围巾和棉裤,这就是完整的一套衣服了。”

崔悦告诉记者,她将孩子的衣服逐一进行搭配,这样做不仅让孩子们穿得暖,而且穿得好看,“我已经先

筛选了一下,最后给他们送的基本上和新衣服一样的,这些衣服我都晾过了,鞋子有的我都刷了好几次。”

上周三,连云港阴雨绵绵,气温很低,崔悦将60包搭配好的衣服装进了自己的车子,冒雨开车从连云港市区赶往位于连云港西北部的赣榆区塔山镇桑行小学。

经过两个多小时的颠簸,当她把60包衣服放到有需要的孩子们课桌上时,60个孩子看到这些“新”衣服显得非常开心,看到孩子们开心的笑容,崔悦很满足:“每次看到他们开心的表情,就觉得我辛苦一点是值得的,特别是让孩子们觉得还有好心的阿姨叔叔关心他们,他们更会好好学习。”

为了让孩子们冬天的生活不再单调,可以适当运动,崔悦还自掏腰包,给孩子们买了篮球、足球和排球,除此之外,她还专门为女孩子买了一些水彩笔和沙包。 王晓宇

警世

靖江市水利局原局长 丁纪章被逮捕

据泰州市检察院消息,日前,泰州市检察院依法对靖江市水利局原局长丁纪章以涉嫌受贿罪决

定逮捕。案件侦查工作正在进行中。

尹有文

骗局

只因扫了一下二维码 银行卡中少了7万多块

张某和吴某是两个毫无计算机教育背景的年轻人,他们从网上购买“病毒”添加到二维码中,只要扫一扫,手机就会中毒。通过这种手段,两人先后盗刷他人银行卡7万多元。近日,泰兴市人民法院公开开庭审理了此案。

泰兴人倪先生在阿里巴巴网站上从事泥泵销售,今年1月21日中午,有人在网上找他,说要买泥泵,两人互加QQ好友后,对方发来一个二维码,说设计规格要求在二维码里,扫描一下就可以了。后来,倪先生就用微信扫了一下,二维码中没有对方所说的规格要求,倪先生也没放在心上。

接下来几天,倪先生发现,客户汇款过来时,他一条短信通知

也没收到,到银行一查他才发现,与手机绑定的两张银行卡里,7万多块钱不见了。

倪先生向警方报了案。一个多月后,张某和吴某先后被警方抓获归案。

张某26岁,吴某24岁,两人都是山西省黎城县人,以前是同班同学。他们花3000元在网上购买了一个“病毒”软件,嵌入到二维码中,手机扫过之后就会中毒,短信被半路拦截。吴某自己修改了源代码,将被拦截的短信发送到他预设的手机号码上。

倪先生扫过二维码后,张某和吴某利用拦截到的短信验证码,通过支付宝、快捷支付等手段,先后从倪先生银行卡中盗刷了76671.09元。 常志飞 尹有文

歪才

“蜘蛛盗”爬楼盗窃170起 用赃款购置房产交女友

一名“蜘蛛人”,10多秒钟就能爬上8楼,虽说本事了得,然而走的却不是正路。自2011年以来,他利用超强的攀爬本领,在徐州屡屡犯案,盗窃170余起,涉案价值200余万。所得赃款在市区购置了一套房产,还交往了多个女友。近日,警方终于捕获了这名“蜘蛛人”,并追回被盗的财物计20多万元。

11月17日,徐州市区香城小区一夜之间多户居民家中被盗,警方分析认为,窃贼应是攀爬管道上楼,从厨房或阳台窗户入室入室作案。近年来,徐州市区绿地世纪城、清水湾、御景湾

等小区,都相继发生过类似的攀爬入室案件,经过研判和比对,警方将这些案件串并调查。

11月20日中午,警方蹲点守候,将42岁的嫌疑人张某抓获。警方查实,自2011年以来,张某在徐州市区疯狂作案170余起,涉案金额200余万元。目前,警方已追回财物20余万元,扣押张某用赃款购买的房产一套。

张某是贵州德江县人,据他交代,他选好作案目标后,每次都是通过攀爬外置的煤气管道入室偷窃。张某自称10多秒钟就能徒手爬上8楼,再高的楼房,也难不住他。 李伟豪 王彪

可叹

医院错将催产药当安胎药 好不容易怀上的孩子没了

家住泗洪的张女士今年32岁,虽然与丈夫陈先生结婚已有多多年,却一直未孕。这几年来,他们为了怀孕的事多方求医,今年9月份,经宿迁市泗洪县康复医院治疗,张女士成功怀孕。可惜张女士一家还没来得及庆祝,却因医院错将催产药当安胎药开给张女士,致其流产。

用错药致孕妇流产

现代快报记者了解到,12月6日晚上,张女士突觉腹痛难忍,家人赶紧开车将她送往康复医院。医生为张女士开了黄体酮注射液,这是一种保胎的药物。在前往药房拿药的时候,药房医师彭某却将黄体酮错拿成了缩宫素,缩宫素是一种催产药。张女士的丈夫陈先生将药交给急诊值班护士李某后,李某没有仔细检查,就为张女士注射了缩宫素。12月7日上午,医院检查发现,张女士腹中的胎儿已经死亡。

卫生局严肃处理当事人

泗洪县卫生局办公室主任汤永功告诉现代快报记者,对于事情的经过,卫生局经过了充分的调查,依照相关法律法规,卫生局将对涉事当事人的彭某和李某进行处理,两人可能会被吊销行医执照,相关处理意见正在研究之中。

在采访时,汤永功告诉现代快报记者,目前卫生局相关领导正在康复医院举行座谈会,对该起纠纷作进一步处理。

担心以后怀孕会更困难

“这次的流产会不会让她以后再想怀孕变得更困难?”昨天下午,陈先生表示,他希望医院能主动安排专业医护人员对妻子的身体进行调理,同时也应拿出后备方案,万一以后妻子因这次意外再难怀孕,医院该如何解决。对此,康复医院建议陈先生一家通过司法途径解决纠纷。 孙旭晖